

Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2013. február 12-i ülésére

Tárgy: Szándéknyilatkozat Sárbogárdon létesítendő Sportcsarnokra pályázat benyújtásához

Tisztelt Képviselőtestület!

A Sárszentmiklósi SE (7000 Sárbogárd, Táncsics Mihály út Sportpálya) azzal a megkereséssel fordult Sárbogárd Város Önkormányzatához, hogy a 2013/14-es TAO program keretében szeretnének pályázatot benyújtani a VAX Kézilabda Egyesülettel (7000 Sárbogárd, József A. u. 14.) és a Sárbogárdi KC Kosárlabda Klubbal (7000 Sárbogárd, Ady Endre u. 160/c.) összefogva, egy Sárbogárdon létesítendő multifunkciós sportcsarnok építésére.

A Sárszentmiklósi SE az elmúlt években több sikeres pályázatot nyújtott be a Kormány által meghirdetett TAO program keretében, mely a látvány-csapatsportok támogatására irányul (labdarúgás, kézilabda, kosárlabda, vízilabda).

Az Egyesület ezen pályázat keretében valósította meg Sárszentmiklóson a műfüves pálya építést, eszközbeszerzést, illetve öntözőrendszer telepítését és jó eséllyel pályáznak az említett Sportcsarnok létesítésére.

A Sportcsarnok létesítésének helyszíneként több lehetőség is felmerül, de mind közül a legalkalmasabbnak a Mészöly Géza Általános Iskola területe találtatott a jelenlegi salakos és aszfaltos pálya helyén.

A tervezett Sportcsarnok alapterülete 2050 m², mely magában foglal egy 20x40 m nagyságú sportpályát, 250 fő befogadására alkalmas nézőteret, 3x2 öltözőt vizesblokkal, 2 db szertárat, egy elsősegélynyújtó helyiséget és 1-1 női és férfi WC helyiséget. Az elkészült látványterveket az előterjesztéshez mellékeljük.

A pályázatot a Magyar Labdarúgó Szövetséghez kell benyújtani, a támogatási intenzitás 70%, melynek összegét cégek, vállalkozások társasági adójának terhére biztosítja a támogatást nyújtó szervezet.

A pályázat benyújtójának tehát 30%-os önrészt kell biztosítani, melyhez az Önkormányzat hozzájárulását is kéri az Egyesület. A pályázat keretében lehetőség van a Sportcsarnoknak helyet biztosító ingatlan értékének önerőként történő részbeni elszámolására.

A fejlesztés összköltsége 550.000.000 Ft. Pályázatbenyújtási határidő 2013. április 30.

A Sárszentmiklósi SE elnöke Nagy László azt kéri az Önkormányzattól, hogy fejezze ki szándéknyilatkozatát a projekt támogatására és az ingatlanrész rendelkezésre bocsátása tárgyában.

Kérem előterjesztésem megvitatását és a határozati javaslat jóváhagyását.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a „Szándéknyilatkozat Sárbogárdon létesítendő Sportcsarnokra pályázat benyújtásához” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbiak szerinti döntést hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzata a Sárszentmiklósi SE (7000 Sárbogárd, Táncsics Mihály út Sportpálya), a VAX Kézilabda Egyesület (7000 Sárbogárd, József A. u. 14.) és a Sárbogárdi KC Kosárlabda Klub (7000 Sárbogárd, Ady Endre u. 160/c.) együttes pályázat benyújtási szándékát támogatja a 2013/14-es TAO program keretében, a Sárbogárdon az 552/2 hrsz-ú Mészöly Géza Általános Iskola területén létesítendő multifunkciós sportcsarnok építése tárgyában.

A Sárbogárd 552/2 hrsz-ú ingatlan Sárbogárd Város Önkormányzatának tulajdonát képezi. A Sportcsarnoknak helyet adó ingatlanrészt a 30%-os önerő részeként a pályázathoz biztosítja.

Felkéri a polgármestert, hogy jelen döntésről a Sárszentmiklósi SE-t tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester,

Sárbogárd, 2013. március 29.


Dr. Sükösd Tamás
polgármester

